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Κίνημα εκπαιδευτικών [1]

Τις επόμενες μέρες χιλιάδες
αναπληρωτές εκπαιδευτικοί θα περάσουν από τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης για να πάρουν τα χαρτιά της απόλυσής τους.

Ένας μεγάλος αριθμός απολυμένων δεν θα μπορέσει να μπει ούτε καν στο ταμείο ανεργίας, εξαιτίας των
περιορισμών που υπάρχουν, ενώ για χιλιάδες ακόμα θα κλείσει η πόρτα του σχολείου για την επόμενη χρονιά
εξαιτίας των μέτρων που αποφάσισε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ (Υπουργική απόφαση για Ολημέρα,
Ωρολόγιο Πρόγραμμα Γυμνασίου, κατάργηση υπεύθυνων εργαστηρίων, κλείσιμο Νηπιαγωγείων και Τμημάτων
Ένταξης).

Και ενώ αυτή είναι η πραγματικότητα που έχει διαμορφωθεί, οι δυνάμεις του παλιού και νέου
κυβερνητικού συνδικαλισμού στην ΟΛΜΕ αναλαμβάνουν να «καθαρίσουν» άλλη μια φορά για
λογαριασμό της κυβέρνησης και του Υπουργείου. Για την παράταξη  των ΣΥΝΕΚ/ΣΥΡΙΖΑ και για τη ΔΑΚΕ
δεν υπάρχουν απολύσεις,  απλά «...μια μείωση του αριθμού των αναπληρωτών....», όπως και κατά τον
Υπουργό Παιδείας δεν υπάρχει απόλυση αλλά «μη επαναπρόσληψη..». Αυτά είπαν, πριν λίγες μέρες, σε
συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ.

Το ότι μιλάνε την ίδια γλώσσα με το Υπουργείο το είχαμε καταλάβει από τη στάση τους όλο το προηγούμενο
διάστημα, από την συμμετοχή τους στο διάλογο απάτη της κυβέρνησης για την Παιδεία, από τις προτάσεις και
τα σχέδια νόμου που κατέθεταν στο Υπουργείο για τον τρόπο πρόσληψης εκπαιδευτικών…χωρίς να γίνονται
προσλήψεις. Το είχαμε καταλάβει από τότε που μετέτρεψαν, ειδικά οι δυνάμεις των ΣΥΝΕΚ/ΣΥΡΙΖΑ, την
Ομοσπονδία σε όχημα για έρθει ο ΣΥΡΙΖΑ στην κυβέρνηση (κάτι ξέρουν γι’ αυτό και οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ).

Ξεπερνά όμως κάθε όριο… ακόμα και για τα δεδομένα του κυβερνητικού συνδικαλισμού η προσπάθεια να
αρνηθούν την πραγματικότητα…πως τον Ιούνη οι αναπληρωτές απολύονται.

Ότι «δεν απολύονται», να πάνε να το πουν στους χιλιάδες εκπαιδευτικούς που αναπληρώνουν κάθε χρόνο τον
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εαυτό τους, που προσλαμβάνονται τον Οκτώβρη, τον Νοέμβρη μέχρι και τον Μάρτη, Απρίλη και φεύγουν από το
σχολείο κάθε Ιούνη.

Ότι «δεν απολύονται» να το πουν στους  εκπαιδευτικούς που κάθε χρόνο , με μια βαλίτσα στο χέρι, πηγαίνουν
σε κάθε γωνιά της Ελλάδας για να δουλέψουν αυτούς τους λίγους μήνες.

Ότι «δεν απολύονται» να το πουν στους εκπαιδευτικούς αναπληρωτές που δεν δικαιούνται (όπως και
χιλιάδες ακόμα άνεργοι) να πάρουν ακόμα και το πενιχρό επίδομα ανεργίας, για τους μήνες που δεν θα
δουλεύουν.

Ας πουν στους αναπληρωτές που αφήνουν πίσω τους παιδιά και οικογένειες για να πάνε στην άλλη
άκρη της Ελλάδας, απλά,  ότι τον Ιούνη τελειώνει η σύμβαση τους και από το Σεπτέμβρη θα έχουμε
μείωση του αριθμού των προσλήψεων....!!!

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ δεν θα μπορούσε να βρει πιο καλούς συμμάχους, για να υλοποιεί την
αντιλαϊκή πολιτική της. Αυτός είναι άλλωστε ο ρόλος παλιού και νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού.
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